

| | | |
|---|--|---|
| <div><div> </div></div> | تله کابین توجال تعطیل می شود | <div><div> </div></div> |
| | رئیس سازمان استاندارد و تحقیقات صنعتی تهران با بیان اینکه شهرداری اجازه نمی دهد کارشناسان استاندارد از وسایل شهرداری و تله کابین توجال بازدید کنند، گفت: به دلیل عدم همکاری شهرداری با سازمان استاندارد ناگزیر از بستن این محل هستیم. پورهاشم در گفتگو با برنا اظهارداشت‌بنا وجود ارسال نامه های متعدد به شهرداری مبنی بر همکاری با کارشناسان استاندارد جهت بازرسی این بخشها، تاکنون هیچ اقدامی از سوی استانداردهای تهران صورت نگرفته است،وی با اشاره به عدم کنترل ادوات شهرداری درسه سال اخیر ،گفت: به منظور کنترل کیفیت و تضمین ایمنی وسایل شهرداری باید به صورت سالانه این وسایل توسط مسئولان استاندارد بررسی شود.پورهاشم ادامه داد: به طور قطع خطر بروز هرگونه مشکلی در نحوه کار وسایل شهرداری متوجه مصرف کنندگان و شهروندان به ویژه کودکان است. رئیس سازمان استاندارد بااعلام اینکه در این رابطه از شهرداری گله مند است، تصریح کرد: در صورت ادامه عدم همکاری ما مجبور به تعطیلی تله کابین با حکم قضایی هستیم. | |

بررسی راهکار های مواجهه با ترافیک فعلی تهران

توسط شورای ترافیک کشور

سرپرست شورای عالی ترافیک کشور از بررسی راهکارهای مواجهه با ترافیک فعلی تهران باحضور مسئولان مرتبط از جمله پلیس و شهرداری تهران خبر داد. شفیعی در گفتگو با فارس، زمان برگزاری این نشست را دو روز آینده عنوان کرد و گفت: به دنبال رسیدن به اجماع در نقطه نظرات کارشناسی در رابطه با راهکارهای موجود برای کنترل ترافیک تهران هستیم. وی تاکید کرد: مشاهدات میدانی حاکی از افزایش شدید ترافیک به خصوص در پیک عصرگاهی است.در بررسی های کارشناسی که انجام گرفت، عامل جدید و خاصی برای ترافیک فعلی تهران پیدا نکردیم. سرپرست شورای عالی ترافیک کشور ادامه داد: شورای عالی ترافیک کشور نیز همچون مسئولان ترافیک شهرداری تهران نقطه نظراتی دارد که درصدد هستیم تا در جلسه‌ای که برگزار می شود این نقطه نظرات را به یک جمع بندی رسانده و در شورای عالی ترافیک کشور تصویب شود تا اقدامات لازم برای کنترل ترافیک فعلی تهران نیز انجام گیرد.

‏

کاهش سن اعتبار در کشور

نماینده خلخال در مجلس گفت: متأسفانه اعتبار به عنوان بلائی خانمانسوز، خانواده و جامعه ما را تهدید می کند و آنچه بیش از همه نگران‌کننده می باشد کاهش سن اعتبار در کشور است. به گزارش فارس، خالقی در جلسه شورای اداری استان اردبیل که با حضور رئیس قوه قضائیه برگزار شد، افزود: اعتبار که به طاعون قرن معروف است، تا سن دبیرستان پیش آمده و مبارزه با آن تنها کار نیروی انتظامی و دستگاه قضایی نیست بلکه نیاز به جهاد عمومی دارد. وی ریشه بسیاری از ناهنجاری های جامعه را ناشی از فقر، بی عدالتی و اعتبار دانست و گفت: باید دهه چهارم انقلاب را با شعار پیشرفت و عدالت آغاز کنیم تا کشور به سرمنزل سعادت برسد. نماینده خلخال در مجلس با اظهار تأسف از میزان پرونده‌های ورودی به دادگاه‌ها، گفت: رسیدگی به ۸ میلیون پرونده در سال، کار عظیم و سنگینی است که باید با اصلاح قوانین و ساختارهای اجرایی جلدی بسیاری از آنها را گرفت، خالقی با انتقاد شدید از ترویج و رونق دروغ، غیبت و افترا در جامعه، اظهار داشت: بهترین پیشگیری را باید از خود مردم و مکانیزم های دینی و اسلامی آغاز کرد.

‏

۳۰ درصد حوادث ناشی از کار در صنعت ساختمان است

رئیس مرکز تحقیقات، تعلیمات و بهداشت کار وزارت کار و امور اجتماعی از صدور مجوز راه اندازی ۳ مرکز تحقیقات در کشور از سوی هیئت دولت خبر داد و گفت: ۳۰ درصد حوادث ناشی از کار در صنعت ساختمان است. مصریان در گفتگو با برنا با اشاره به اجرای یک طرح تحقیقاتی که از سال گذشته آغاز شده است، گفت: بررسی ها نشان داد که ۳۰ درصد حوادث ناشی از کار که ۱۶ درصد از آن منجر به فوت می شود در صنعت ساختمان و کارگاههای مربوط به این حوزه است. وی درصدد آمار یادشده در استان تهران را بیشتر از استانهای دیگر اعلام کرد و بیان داشت: خوشبختانه در سطح کلان، آمارهای حوادث ناشی از کار در کشور ما از سطح بین المللی پایین تر است و سیر نزولی دارد.

‏

بر داختم مطالبات نیمه اول اسامل شهرداری ها تا پایان مهر

معاون عمرانی وزیر کشور گفت: مطالبات به حق شهرداری‌ها که از شش ماهه اول سال باقی مانده است، تا پایان مهر ماه از حساب وزارت کشور خارج و به شهرداری‌ها پرداخت می شود. بوربور در گفتگو با ایسنا، افزود: مشکل شهرداری‌های کشور کشور مشکل مردم است، بنابراین پس از اعلام میزان تقاضای شهرداری‌ها برای اعتبارات و امکانات تجهیزاتی، این نیاز را تأمین خواهیم کرد. وی از تشکیل ستادی برای برقرار کردن ارتباط بین شهرداری‌ها و وزارت کشور خبر داد و گفت: در حال حاضر هر شهردار برای اعلام خواسته‌های شهر خود به وزارت کشور مراجعه می کند و ما می‌خواهیم این تقاضاها را یکجا بررسی کرده و مسیر مراجعه آنها را کوتاه کنیم تا دیگر به تهران مراجعه نکنند.

‏

تکذیب شیوع بیماری وبا در خوزستان

معاون فنی مرکز بهداشت خوزستان با رد هرگونه بروز بیماری وبا در استان، گفت: شایعه انتشار بیماری وبا در شهرستان همدیجان به هیچ وجه صحت ندارد. برهانی در گفتگو با فارس با اشاره به آغاز پیک دوم بیماری‌های رودهای در استان خوزستان، اظهارداشت: با این وجود تاکنون حتی یک مورد ابتلا به بیماری وبا در استان خوزستان گزارش نشده است. وی افزود: وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی مکانیزم‌های موثری برای پیشگیری و کنترل بیماری وبا در کشور در نظر گرفته است تا در صورت وقوع مواردی از این بیماری، سیستم‌های کنترلی به خوبی عمل کند و مانع از بروز عوارض جدی وبا مانند مرگ و مینر و دیگر عوارض ماندگار شوند. برهانی در مورد وضعیت آب اهواز در روزهای اخیر، گفت: کیفیت آب اهواز پس از چند ساعت قطعی به علت شوری، اکنون در حالت طبیعی می باشد و میزان EC آب در حد مجاز است. گفتنی است، در روزهای اخیر شایعه بروز بیماری وبا در شهرستان همدیجان موجب ترس و نگرانی مردم از این بیماری شده بود.

‏

۷۰ درصد کودکان جنوب کشور از کمبود روی رنج می برند

مدیر موسسه تغذیه و سلامت و توسعه کشور گفت: ۷۰ درصد کودکان زیر دو سال در استانهای جنوبی کمبود روی دارند که باید بر روی رفع این نیازها تلاش و برنامه ریزی صورت گیرد.به گزارش مهر، شیخ الاسلام در همایش کشوری، تخصصی روز جهانی تغذیه، فقر ریزش همه پیلیدی‌ها و زشتی های اجتماعی است و باید برای رفع فقر و گرسنگی تلاش همگانی صورت گیرد. وی خاطر نشان کرد: اکنون کمبود ویتامین A در برخی استانها وجود دارد حتی ۱۵ درصد زنان باردار کشور از کمبود ویتامین A رنج می برند.به گفته شیخ الاسلام، در سالهای اخیر به علت افزایش قیمت جهانی گندم و برنج روند فقر در کشورهای فقیر جهان و همچنین کشورهای در حال توسعه، ادامه دارد.مدیر موسسه تغذیه، سلامت و توسعه کشور و عضو هیئت علمی وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی بیان داشت: در قرن جدید، ۸۲۰ میلیون انسان از غذای کافی محرومند که ۹۷٪ میلیون آنها در کشورهای در حال توسعه به سر می برند و نیمی از آنها در معرض کم هستند.

شنبه ۲۷ مهر ۱۳۸۷

شماره ۲۴۷۵

خشکسالی در سال زراعی جدید شدت کمتری دارد

معاون سازمان مدیریت بحران کشور از ادامه بحران خشکسالی در سال زراعی ۸۸-۸۷ و آمادگی دولت برای مقابله با آن خبر داد.به گزارش مهر، اکبریور در گردهمایی مدیران کل دفاتر بازرسازی و حوادث غیر مترقیه خراسان رضوی، گفت: معاون اجرایی رئیس جمهور از دستگاه‌های دولتی خواسته است برنامه‌های خود در مقابله با حوادث غیر مترقیه و به ویژه خشکسالی را برای گنجاندن در لایحه بودجه ۸۸ ارائه کنند. وی تصریح کرد:البته خشکسالی در سال زراعی جدید، از شدت کمتری نسبت به سال گذشته برخوردار خواهد بود. معاون سازمان مدیریت بحران کشور در ادامه گفت : دهیاری های سراسر کشور مجبزه به کاتکس هادی شامل اقلام امداد و نجات می شوند تا حداقل نیازهای فوری مناطق حادثه دیده را بر آورده سازند. اکبریور یادآور شد: در حادثه بم دو روز طول کشید تا مردم برای نجات بازماندگان خود از آوار زلزله، ابزارهای اولیه را به دست آوردند. وی با اشاره به لزوم حضور فوری مسئولان مقابله با حوادث غیر مترقیه در منطقه و صحنه بحران زده، گفت: سال گذشته و در بحران کمبود گاز که به دنبال سرمای شدید رخ داد، حضور مسئولان کشوری در استان های بحران زده، بسیاری از مشکلات را حل کرد.

جانشین فرمانده نیروی انتظامی:

محلات جرم خیز بادوربین مدار بسته کنترل می شوند

✓ پیشهاد تخلف تلقی کردن برخی جرائم به رئیس قوه قضائیه ارائه شد



تشکیل ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار پرونده در کلاتری های سراسر کشور

فرمانده انتظامی تهران بزرگ از تشکیل ۲ میلیون و ۷۰۰هزار پرونده در کلاتری های سراسر کشور طی سال گذشته خبر داد.به گزارش مهر ، رجب زاده در همایش کاربردی پلیس پیشگیری ناجا، گفت: طی یک سال گذشته ۹ میلیون و ۲۰۰هزار ماموریت توسط مرکز ۱۱۰به کلاتری‌ها ابلاغ شده که به موجب آن یک میلیون و ۲۰۰هزار نفر توسط کلاتری های سراسر کشور بازداشت شدند.وی ادامه داد: همچنین ۱۶۷ تن مواد مخدر توسط پلیس پیشگیری طی سال گذشته کشف شده است.رجب زاده همچنین از آموزش ۶۰۰ رئیس کلاتری در سراسر کشور خبر داد و تصریح کرد: روسای کلاتری مناطق جرم خیز طی یک دوره یک ماهه تحت آموزش مدیریت بحران و استاندارد سازی رفتار قرار گرفته اند.

وزیر آموزش و پرورش:

نمایندگان مجلس به آموزش و پرورش به عنوان بنیاد کارایی نگاه نکنند



آموزش و پرورش برای رفع مشکلات باید از استخدام نیروی جدید خودداری کند

اشاره کرد و گفت: نکته حائز اهمیت در این خصوص این است که هرچه بیشتر سهم نمرات استاندارد دبیرستان و پیش دانشگاهی را در کنکور دخالت دهیم، به ضرر مناطق محروم است.علی احمدی اظهار کرد: اعمال نمرات دبیرستان و پیش دانشگاهی در کنکور موجب می شود تا داوطلبان شهرهایی با امکانات کمتر، شانس قبولی کمتری برای پذیرش در کنکور داشته باشند که این موضوع بی عدالتی است. وی در ادامه با بیان اینکه وزارت آموزش و پرورش به قانون حذف کنکور متعهد و در حال فراهم کردن مقدمات اجرای آن است، اظهار کرد: در این زمینه در حال فراهم کردن سیستم مکانیزه ثبت و تبادل اطلاعات، بانک و مخزن سوال، تجهیزات لازم برای برگزاری آزمون های استاندارد و سایر امکانات هستیم. وزیر آموزش و پرورش در ادامه با اشاره به تشکیل مرکز آزمون جدید در وزارت آموزش و پرورش، تصریح کرد: برای فراهم کردن شرایط حذف کنکور، نیازمند بانک اطلاعات، شبکه ارتباطی و انجام تحلیل های آماری به صورت اتوماتیک بر روی

قانون حذف کنکور بی عدالتی است

وزیر آموزش و پرورش در خصوص قانون حذف کنکور به تفاوت شدید سطح علمی دانش آموزان در استان ها و شهرهای مختلف کشور

ممبینی:

آیین نامه اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری

برای شاعلان در دست تهیه است

معاون بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری درخصوص زمان اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری در مورد شاعلان، گفت : آیین نامه‌های اجرایی این قانون در حال تهیه است .
ممبینی در گفتگو با ایرنا با بیان اینکه تا زمانی که این آیین نامه‌ها به طور کامل تهیه و تدوین نشود، نمی توانیم بار مالی واقعی اجرایی این قانون را پیش بینی کنیم، تصریح کرد: مذاکرات خوبی بین دولت و مجلس در این خصوص انجام شده و جلسات مشترکی برای تهیه این قانون برگزار شده است. وی با اشاره به اینکه برخی ابهامات در قانون مذکور وجود دارد که ضروری است بر طرف شوند و این موارد شفاف گردند، تاکید کرد: بدون تردید اگر این کار انجام شود ، زمینه تحقق این قانون در مورد کارکنان شاغل دستگاه‌ها نیز فراهم خواهد شد .
معاون بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی با ذکر این نکته که قانون مدیریت خدمات کشوری برای بازنشستگان در سال جاری اجرا می شود و اعداد و ارقام اجرای این قانون برای ما روشن شده است، گفت: برای اجرای این قانون به صورت پرداخت نقدی در شش ماهه دوم سال جاری حدود ۱۶۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم .
ممبینی ادامه داد: برای اجرای این قانون در سال ۸۸ نیز به رقمی نزدیک به ۴۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم که این رقم در بودجه سالانه رقم قابل توجهی است.
معاون بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اعلام موجودی حساب ذخیره ارزی و اینکه گفته می شود برداشت دولت از این حساب زیاد بوده است، تاکید کرد: به طور قطع و یقین می گویم در حال حاضر وضعیت موجودی حساب ذخیره ارزی ما نسبت به مدت مشابه در سال گذشته، بهتر است همچنین وزیر صنایع و معادن با اشاره به نظام هماهنگ پرداخت حقوق، گفت: این نظام جزء قانون مدیریت خدمات کشوری است و با ابلاغ این قانون، امروز در حال اجرای آن در بنده دولت هستیم.
به گزارش مهر، محرابیان اظهار داشت: سنجش اعتبارات این قانون نیازمند توجه بیشتری است و دولت در تلاش است تا مسائلی که پیرامون آن وجود دارد را بیشتر بررسی کند.

| | | |
|---|---|---|
| <div><div> </div></div> | جانشین فرمانده نیروی انتظامی: | <div><div> </div></div> |
| | محلات جرم خیز بادوربین مدار بسته کنترل می شوند | |
| | ✓ پیشهاد تخلف تلقی کردن برخی جرائم به رئیس قوه قضائیه ارائه شد | |
| | موضوع پیشنهادی مورد بررسی قرار گیرد. رادان در ادامه با یادآوری کاهش ۷درصدی وقوع جرائم در کشور، عملکرد پلیس پیشگیری در سال گذشته را مطلوب ارزیابی کرد و تصریح کرد: بحث های آموزشی از جمله موضوعاتی است که توسط پلیس پیشگیری دنبال می شود، به طوری که پلیس اقداماتی را در سطح مدارس و خانوادها در رابطه با آگاه سازی مردم انجام داده است. وی در پاسخ به پرسشی درباره افزایش آمار قتل های خانوادگی در شش ماه اول اسامل و عملکرد پلیس در حوزه پیشگیری از وقوع این گونه قتل‌ها، نیز گفت: آمار قتل های خانوادگی عدد نگران کننده‌ای در کشور نیست، اما اعتقاد داریم که این آمار کم هم نباید رخ دهد. رادان ادامه داد: پلیس باید زمینه‌های ایجاد جرم مانند فقر، کم حوصلگی و پایین بودن آستانه تحمل را که باعث وقوع قتل های خانوادگی می شود، با بحث‌های آموزشی و دادن هشدارها از بین ببرد. به گفته جانشین فرمانده نیروی انتظامی، طبق آمارهای به دست آمده، مراجعه مردم به مراکز مشاوره نیروی انتظامی در رابطه با پیشگیری از وقوع قتل‌ها تاثیر گذار بوده است. | |

| | | |
|---|---|---|
| <div><div> </div></div> | وزیر آموزش و پرورش: | <div><div> </div></div> |
| | نمایندگان مجلس به آموزش و پرورش به عنوان بنیاد کارایی نگاه نکنند | |
| | نمرات هستیم که این موارد نیازمند نرم افزار است. وی با بیان اینکه بانک سوالات در سه بخش سوالات سخت، متوسط و آسان ایجاد می شود، تصریح کرد: همچنین درجه بندی سوالات باید متوازن باشد و توسط طراحان و اساتید مختلف طراحی شود. وزیر آموزش و پرورش در پایان گفت: با این وجود وزارت آموزش و پرورش تمام تلاش خود را در جهت عمل به قانون به کار می گیرد. | |
| | اگر درست عمل کرده بودیم وضعیت اشتغال این گونه نبود | |
| | وزیر آموزش و پرورش گفت: اگر آموزش و پرورش و آموزش عالی کشور در امر آموزش کارآفرینی تا کنون درست عمل کرده بودند، وضعیت اشتغال در کشور، بدین گونه نبود.علی احمدی در جمع نخبگان و دانش آموزان برگزیده استان گیلان، اظهار کرد: در آموزش و پرورش علاوه بر رشته های فنی و حرفه ای که باید توسعه یابد، نیازهای حال و آینده نیز باید منظر قرار گیرد و موضوع کارآفرینی در تمام پایه های تحصیلی به صورت همه جانبه آموزش داده شود. زیرا آموزش و پرورش و آموزش عالی، بدون آموزش کارآفرینی ابرت است. وی ادامه داد: تأسیس رشته های جدید مبتنی بر دانش برای استعدادهای درخشان و ترویج علم و فناوری نوین نیاز آموزش و پرورش ماست و علاوه بر این، باید در هر مدرسه‌ای از ایده‌ها و طرح های دانش آموزان، پشتیبانی شود تا ایده های خلاق در مدارس شناخته شده و بدین گونه انقلاب جدید در جهت توسعه کشور در آموزش و پرورش روی دهد. | |

| | | |
|---|---|---------------|
| <div><div> </div></div> | وزیر آموزش و پرورش گفت: اگر آموزش و پرورش و آموزش عالی کشور در امر آموزش کارآفرینی تا کنون درست عمل کرده بودند، وضعیت اشتغال در کشور، بدین گونه نبود.علی احمدی در جمع نخبگان و دانش آموزان برگزیده استان گیلان، اظهار کرد: در آموزش و پرورش علاوه بر رشته های فنی و حرفه ای که باید توسعه یابد، نیازهای حال و آینده نیز باید منظر قرار گیرد و موضوع کارآفرینی در تمام پایه های تحصیلی به صورت همه جانبه آموزش داده شود. زیرا آموزش و پرورش و آموزش عالی، بدون آموزش کارآفرینی ابرت است. وی ادامه داد: تأسیس رشته های جدید مبتنی بر دانش برای استعدادهای درخشان و ترویج علم و فناوری نوین نیاز آموزش و پرورش ماست و علاوه بر این، باید در هر مدرسه‌ای از ایده‌ها و طرح های دانش آموزان، پشتیبانی شود تا ایده های خلاق در مدارس شناخته شده و بدین گونه انقلاب جدید در جهت توسعه کشور در آموزش و پرورش روی دهد. | |
| | وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در جمع اعضای تشکل های دانشگاه گیلان، با بیان اینکه افزایش ظرفیت بیش از دادرصد در دانشگاههای دولتی صحیح نیست، گفت: افزایش ظرفیت در دوره کارشناسی دانشگاههای دولتی، نه تنها سیاست وزارت علوم نیست بلکه به نفع کشور نیز نمی باشد. به گزارش ایسنا، زاهدی درباره برنامه پنج ساله توسعه دانشگاه‌ها، افزود: از تمامی دانشگاه‌ها خواسته شده که برنامه پنج ساله توسعه خود را هرچه زودتر تدوین و به هیئت امنای دانشگاه‌ها تحویل دهند. وی درباره افزایش ظرفیت دانشگاه‌ها به عنوان یکی از دغدغه‌های مطرح شده در این جلسه، توضیح داد: بر اساس برنامه چهارم توسعه تا پایان سال آینده، ۳۰درصد جوانان بین ۱۸ تا ۲۲ سال باید در دانشگاه‌ها تحصیل کنند که این موضوع به عنوان یک تکلیف قانونی است. وزیر علوم تصریح کرد: از این رو بر اساس این برنامه، سال آینده باید حداقل سه میلیون و ۶۰۰هزار دانشجو در کشور داشته باشیم. بنابراین آنچه که از نظر افزایش ظرفیت در کشور صورت گرفته، کاملاً یک تکلیف قانونی بوده و کشور نیز نیازمند این افزایش ظرفیت است. زاهدی خاطر نشان کرد: از سوی دیگر توانسته ایم افزایش ظرفیت‌ها را به سوی تحصیلات تکمیلی سوق دهیم و بسیاری از ارتخانه این است که دانشگاه‌های دولتی به ویژه دانشگاه‌های معتبر برای تحصیلات تکمیلی سرمایه گذاری کنند. بنابراین افزایش ظرفیت در دوره کارشناسی در دانشگاه‌های دولتی جزء سیاست وزارتخانه نیست . وی با تاکید بر اینکه بومی سازی دانشگاه‌ها پدیده‌ای جدیدی نیست، گفت: از سال ۶۹ بر اساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی این موضوع در کشور اتفاق افتاده است. اما متأسفانه اسامل علیه آن یک جو سازی کاذبی شده که صدا و سیما چند شب پیش کذب بودن آن را فراموش کرده است. زاهدی در ۸۷ منتشر کرد. زاهدی با بیان اینکه چنانچه بومی گرینی صورت نگیرد، ظلم بزرگی به کشور می شود، افزود: در غیر این صورت دانش آموزان خیلی از استان‌های کشور از ورود به دانشگاه‌ها محروم می شوند. به هر حال کیفیت آموزش و پرورش در همه استان‌ها یکی نیست، بنابراین بومی گرینی خیلی به عدالت نزدیک است. | |

زاهدی:

افزایش ظرفیت کار شناسی دانشگاههای دولتی

به نفع کشور نیست

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در جمع اعضای تشکل های دانشگاه گیلان، با بیان اینکه افزایش ظرفیت بیش از دادرصد در دانشگاههای دولتی صحیح نیست، گفت: افزایش ظرفیت در دوره کارشناسی دانشگاههای دولتی، نه تنها سیاست وزارت علوم نیست بلکه به نفع کشور نیز نمی باشد. به گزارش ایسنا، زاهدی درباره برنامه پنج ساله توسعه دانشگاه‌ها، افزود: از تمامی دانشگاه‌ها خواسته شده که برنامه پنج ساله توسعه خود را هرچه زودتر تدوین و به هیئت امنای دانشگاه‌ها تحویل دهند. وی درباره افزایش ظرفیت دانشگاه‌ها به عنوان یکی از دغدغه‌های مطرح شده در این جلسه، توضیح داد: بر اساس برنامه چهارم توسعه تا پایان سال آینده، ۳۰درصد جوانان بین ۱۸ تا ۲۲ سال باید در دانشگاه‌ها تحصیل کنند که این موضوع به عنوان یک تکلیف قانونی است. وزیر علوم تصریح کرد: از این رو بر اساس این برنامه، سال آینده باید حداقل سه میلیون و ۶۰۰هزار دانشجو در کشور داشته باشیم. بنابراین آنچه که از نظر افزایش ظرفیت در کشور صورت گرفته، کاملاً یک تکلیف قانونی بوده و کشور نیز نیازمند این افزایش ظرفیت است. زاهدی خاطر نشان کرد: از سوی دیگر توانسته ایم افزایش ظرفیت‌ها را به سوی تحصیلات تکمیلی سوق دهیم و بسیاری از ارتخانه این است که دانشگاه‌های دولتی به ویژه دانشگاه‌های معتبر برای تحصیلات تکمیلی سرمایه گذاری کنند. بنابراین افزایش ظرفیت در دوره کارشناسی در دانشگاه‌های دولتی جزء سیاست وزارتخانه نیست . وی با تاکید بر اینکه بومی سازی دانشگاه‌ها پدیده‌ای جدیدی نیست، گفت: از سال ۶۹ بر اساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی این موضوع در کشور اتفاق افتاده است. اما متأسفانه اسامل علیه آن یک جو سازی کاذبی شده که صدا و سیما چند شب پیش کذب بودن آن را فراموش کرده است. زاهدی در ۸۷ منتشر کرد. زاهدی با بیان اینکه چنانچه بومی گرینی صورت نگیرد، ظلم بزرگی به کشور می شود، افزود: در غیر این صورت دانش آموزان خیلی از استان‌های کشور از ورود به دانشگاه‌ها محروم می شوند. به هر حال کیفیت آموزش و پرورش در همه استان‌ها یکی نیست، بنابراین بومی گرینی خیلی به عدالت نزدیک است.

توقف صدور پروانه کار موقت اتباع افغانستان

مدیر کل اتباع خارجی وزارت کار و امور اجتماعی از توقف صدور پروانه کار موقت اتباع کشور افغانستان خبر داد و گفت: در این رابطه پروانه های کار که قبلا صادر شده اند نیز تمدید نمی شود. صالحی مرام در گفتگو با برنا، افزود : با انجام توافقات صورت گرفته با سفارت افغانستان قرار بود اتباع افغانی حاضر در ایران کارتهای مدت دار خروجی خود را به گذرنامه تبدیل کنند که این کار انجام نشد. وی اظهار داشت: با عدم تحقق وعده از سوی سفارت افغانستان، صدور پروانه کار موقت برای اتباع افغانستان تا اطلاع ثانوی متغی و متوقف شد.صالحی مرام تصریح کرد: با توجه به اینکه هم اکنون کشور افغانستان دارای دولت شده است؛ بنابراین افغانه حاضر در کشور ما باید به وطن خود بازگردند. مدیر کل اتباع خارجی وزارت کار و امور اجتماعی جمعیت افغانه حاضر در کشور را بر اساس آخرین آمارها ۳ میلیون نفر اعلام کرد و گفت: با توجه به تمهیدات الדיپشاده شده، برنامه اخراج افغانه از کشور در حال حاضر با کندی دنبال می شود که این امر خود می تواند به افزایش جمعیت نیروی کار غیر مجاز خارجی در کشور دامن بزند.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۰۸۵۳- در روزنامه ایران نوشته بود که طلب‌های سال گذشته بازنشسته‌ها به صورت سهام پرداخت می‌شود. یکی نیست به اینها بگوید که بابا این سهم که به درد ما نمی‌خورد و برای ما کارساز نیست. آخر باری از زندگی ما بر نمی‌دارد و دردی از زندگی ما دوانمی‌کند. آقایان پول این مبلغ را به ما بدهند که لااقل آن را به زخمی بزیم. در سن ۷۰سالگی سهام به چه درد من می‌خورد؟ (۷/۸)

۰۸۵۵- جناب رئیس جمهور اعلام کرده‌اند که تورم رو به افول و پایین رفتن است. اما برنج ایرانی نسبت به سال قبل ۱۸۰درصد گران شده است. (۷/۸)

۰۹۲۴- چرا واقعا مسئله ویران کردن مدرسه تاریخی گلشن در کاشان این قدر مورد بی توجهی قرار گرفت و از کنار آن به سادگی گذشته و سازمان میراث فرهنگی حتی از شکایت در مورد ویران کردن این مدرسه صرف نظر کرده است؟ آیا همکاران جناب منشی واقعا این حق را دارند که از حق مردم ایران برای دفاع از تاریخ شان صرف نظر کنند و آن را نادیده بگیرند؟ (۷/۸)

۰۹۲۴- پیشنده‌ای که می‌گویند یک بام و دو هوا، این داستان شهر تهران ماست. ما بعد از ۳۰ سال خواستیم خانه‌مان را باسازیم که شهرداری منطقه ۶ دستور داد باید پارکینگ‌های تان را تأمین کنید. سه تا پارکینگ به زور تأمین کردیم و سه واحد توانستیم باسازیم که یک واحد آن را دو بلیکس ساختیم. در خیابان نصرت یک ساختمان ۷ طبقه ساخته شده که هر طبقه را ۶ و ۱۶ واحد اداری دارد. در این ۷ طبقه یک پارکینگ هم تأمین نشده است. آیا قوانین شهرداری باید به صورت سلیقه‌ای اجرا شود؟ در این ساختمان ۷ طبقه قرار بود دو طبقه آن پارکینگ دولی آن دو طبقه را هم به اداری تبدیل کرده‌اند. البته از قبل هم مشخص بود که چکار خواهند کرد چون این ساختمان برای یک افتاده است. (۷/۸)

۰۲۰۰۰- چه روزنامه‌های هسته‌د که شما هیچ چیزی راجع به ۳ درصد ارزش افزوده نمی‌نویسید؟ نمی‌دانید مردم همه عصبانیت کردند؟ (۷/۷)

آفتاب یزد: در این روزها، خبرهای مختلفی در مورد مالیات بر ارزش افزوده، در صفحه اقتصادی (صفحه ۵) به چاپ رسید.

۱۹۲۱- از کرج تماس می‌گیرم. با تشکر از انعکاس پیام‌های مردمی. لطفا بنویسید تا مسئولان نظام بدانند که فروشگاه رفاه خیابان طالقانی کرج اقدام به ناواری عجیبی کرده است. امروز مورخ ۷/۷ وقتی حدود ۳۲ هزار تومان از آنجا خرید کردم نه تنها تخفیفی قائل نشدند بلکه مبلغ ۳۵۰۰ تومان تحت عنوان مالیات و عوارض از بنده اخذ کردند. چشممان روشن! (۷/۷)

آفتاب یزد: این مبلغ ظاهرا همان بحث مالیات بر ارزش افزوده است که قرار بود برای اصناف فعلا اجرا نشود و البته ربطی هم به فروشگاه موردنظر شما ندارد.

۰۱۰۷- من یک روستازاده هستم که تا ۲۰ سالگی در روستا زندگی می‌کردم و حالا هم مرتباً رفت و آمد دارم. به جرأت می‌توانم بگویم اگر به بعضی از خانواده‌های روستایی ۴ نفر ماهانه ۲۰۰ هزار تومان بدهند حاضر نیستند دست به هیچ کاری بزنند. با این طرح اقتصادی همین تولیدات نیم بند روستایی و کشاورزی کاملاً تعطیل خواهد شد. باقیمت‌ها اقتدر بالا خواهد رفت که مبلغ فوق را هر چه قدر هم صرفه جویی کنید تکفاف ۱۰ روزشان را نمی‌دهد. در هر صورت فاجعه آفرین است. (۷/۸)

۰۱۲۸- از تکلیان تماس می‌گیرم. بنده پرونده‌ای در مورد سند ساختمان داشتم که به اداره ثبت بردم تا سه دنگ از شنش تکامتان کار تا بنیاد علوی بگیریم. وقتی مراجعه کردم به من گفتند باید پولی پرداخت کنید تا کارتان انجام شود. الان حدود یکسال و اندی است که بعد از نامه نوشتن به ریاست جمهوری تقاضای تخفیف کرده‌ام. هنوز که هنوز است قرار است مبلغ پرداختی ما کاهش یولی بیش از یکسال است که پرونده‌مان همانطور بلا تکلیف مانده است. ما عیان را داریم و می‌خواهیم عرصه را بگیریم و هنوز قیمت آن را به ما اعلام نکرده‌اند. (۷/۸)

۰۸۱۱- استعدا دارم دریافتی ماهیانه و سایر دریافتی نمایندگان به صورت شفاف در اختیار مردم قرار گیرد تا همه بدانند. اینها چقدر حقوق می‌گیرند که در عرض چهارسال به راحتی می‌توانند ۱۰۰ میلیون تومان باز پرداخت نمایند و آن وقت این همه سختگیری در افزایش حقوق فرهنگیان دارند و ما را به قناعت دعوت می‌کنند. (۷/۸)

۰۲۳۹- بازنشسته فرهنگی هستم و کاغذ به‌رای به نام لیسانس ریاضی دارم. ۴۰سال در خدمت فرزندان این مرز و بوم بلا اخص فرزندان معظم شهدا و فرزندان برخی از آقایان از جمله کروی، میجد انصاری و یولدار دستگه‌های کشور چکار دارند می‌کنی. گر اقتدری چون شهید تدگریان و عباسپور بومد و همه آنها دانش آموزان م بوده‌اند، ولی اکنون مستاجر و قلم و را عمل بای کاست کرده‌ام و این پیام را از روی سخر و ناتوانی برای شما ارسال نکرده‌ام ولی با حساب «دو دو تا چند تا؟» توانستم اقساط وام‌های ۱۰۰ میلیون تومانی برخی از نمایندگان مجلس را که باید در مدت ۴ سال با به فرمایشات جناب آقای لاریجانی تمام بپردازند. حساب کنم چون اگر در مدت ۴۸ ماه فقط ماهیانه دو میلیون و ۸۰ هزار تومان پرداخت کنند، وام تسویه می‌شود. ممکن است مشخص کنید حقوق ماهیانه هر نماینده مجلس چقدر است؟ (۷/۸)

۰۸۰۸- آقای لاریجانی گفتند فقیرترین افراد در دستگاهای کشور نمایندگان مجلس هستند. وقتی فقیرترین افراد دستگاه‌های کشور ۱۰۰ میلیون تومان با حقوق‌های بالایی می‌بندید افراد متوسط و یولدار دستگه‌های کشور چکار دارند می‌کنی. آن وقت اینها را حداقل فقیرترین شان را با کارمندان جزء بدبخت مقایسه کنید. من که پرستارم، آن شخص که پزشک است آن فردی که استاد دانشگاه است، آن شخص که معلم و بازنشسته است چه جایگاهی در این کشور داریم؟ آیا آقایان ما را آدم حساب نمی‌کنند؟ ما چطور با این حقوق‌ها زندگی کنیم؟ (۷/۸)

۰۴۲۱- از کرج تماس می‌گیرم. بار دیگر دست استکبار جهانی به سرکردگی آمریکای جهانخواار از آستین دلال دانشگاه آکسفورد درآمد و با دادن ملرک جعلی دکرا به یکی از دولتمردان کاردان ما باعث تخریب دولت نهم گردید، ضمن اینکه اشد مجازات را برای دلال مذکور که گویا خبری از وی نیست خواهیم، تقاضا دارم خود مسئولان دانشگاه آکسفورد هم به شدت مجازات شوند تا درس عبرتی برای دانشگاه‌هایی باشد. (۷/۸)

۰۱۸۶- جناب رئیس جمهور گفتند که به هر نفر ۷۰ تا ۸۰ هزار تومان پرداخت می‌کنند، من حساب کردم اگر ایشان بخواهند به ۳ دهک پایین (یعنی به ۲۰ میلیون نفر) به طور میانگین ۲۵ هزار تومان پرداخت کنند، چیزی حدود ۹۰۰ هزار میلیون تومان می‌شود. این مبلغ چیزی نزدیک به ۴.۳ سال بودجه مملکتمان است. ایشان این پول را از کجا خواهند آورد؟ (۷/۸)

آفتاب یزد: ۱ بار دیگر عملیات ریاضی را انجام دهید به رقمی در حدود ۱۱ هزار میلیارد تومان خواهید رسید. این رقم تقریبا معادل سه برابر رقمی است که برای اجرای نظام هماهنگ لازم است و دو سال است که به خاطر کمبود بودجه، اجرای آن به تعویق افتاده است این رقم همچنین ۲ برابر کسری بودجه وزارت آموزش و پرورش است ۲- م نظر هستیم تا آقای رئیس جمهور در اعتراض رئیس جمعیت اقتصادی مجلس پاسخ دهند که «مگر جدول پول مخفی دارد که معیوس از آن بی اطلاع است؟»